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İLGİLİLERİN DİKKATLERİNE,
Almanya’nın Frankfurt şehrinde 15-19 Ekim 2025 tarihleri arasında Türkiye Katılımı İstanbul Ticaret Odası tarafından düzenlenecek Frankfurt Kitap Fuarı’nda, teşhir edilecek yayınevlerine ait yayınlar; İTO’ya ait çeşitli doküman ve malzemeler ile bunlar dışında ilgili fuar konusu bağlamında taşınması gerekli görülen diğer ürün ile çeşitli yayınların ve gereçlerin gidiş dönüş güzergâhında havayolu ile komple taşıma ve / veya parsiyel taşıma, lojistik ve gümrükleme hizmeti işlemlerinin gerçekleştirilmesi ihalesi ekli Şartnameye göre yapılacaktır.

İhale için son teklif verme tarihi ve saati: 2 Mayıs 2025 saat 16.30

Birinci Zarf: Ekli şartnamenin I. Kısmı 4.1’de yer alan Genel Belgeleri ve 4.2’de yer alan Mesleki yeterlilik belgelerini içerecektir. 

İkinci Zarf: Bu zarfın içine ise firmanın söz konusu işin kapsamında vereceği fiyat teklifi yer alacaktır. Teklifte hangi iş için teklif verileceği hususu detaylı olarak izah edilecek, yoruma açık bir husus bırakılmayacaktır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından imzalanarak, mühürlenecek veya kaşelenecektir. 

Yukarıda bahsi geçen iki (2) zarf toplanarak üçüncü bir zarfa konulacak ve Şartnamede yer alan EK-1A ve EK1B maddelerinde belirtilen üst yazı örneklerine uygun formatta bir yazı yazılarak kaşeli-imzalı olarak sunulacaktır. 

Teklifler önce birinci zarf, sonra ikinci zarf olmak üzere sırasıyla açılacaktır. Eksik belge sunan firma elenecek, diğer zarfa bakılmayacaktır. Birinci ve ikinci zarfta tam puan alan firmanın nihai olarak fiyat değerlendirmeleri yapılacaktır. 

Sorularınız için aşağıda bilgileri verilen personel ile irtibata geçilmesi gerekmektedir.

Saygılarımızla,


Fuarlar Müdürlüğü
Aylin Odabaş 
Tel.: 0212 455 61 00 / GSM: 0533 959 30 57

Mine Güneş
Tel.: 0212 455 61 06

Burak Abalı
Tel: 0212 455 61 14

Gülin Gürsoy
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